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Adăugați rapid numere de pagină în PDF
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Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat prin parolă deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.

 






Serverul nu poate încărca fișierul criptat


Acest fișier este criptat, vă rugăm să selectați un alt fișier sau să utilizați funcția Deblocare PDF.

Deblocați PDF




Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Descărcați versiunea desktop




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.

Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Introduceți numerele de pagină în PDF cu ușurință

Adăugați cu ușurință numerele de pagină în fișiere PDF, pentru a vă putea organiza cu ușurință fișierul PDF. Selectați PDF-ul și setați opțiunile pentru numărul paginii, faceți clic pe butonul „Start”, vom face restul. Puteți descărca fișierul de ieșire în câteva secunde.







Opțiuni flexibile de număr de pagină

Puteți personaliza numărul paginii cu opțiuni flexibile. De exemplu, puteți alege stilul fontului, dimensiunea, pozițiile în funcție de nevoile dvs. De asemenea, puteți adăuga numere de pagină la anumite pagini sau puteți începe numerele de pagini din orice numere.










Instrument PDF sigur online

Folosim rețeaua criptată SSL, astfel încât fișierul care transferă între computerul dvs. și serverul nostru este criptat. Fișierele pe care le-ați încărcat vor fi șterse automat după 30 de minute. De asemenea, puteți șterge fișierul după conversie făcând clic pe butonul „Coș de gunoi”.







Sistem de operare universal acceptat

Odată ce un fișier este salvat ca PDF, este dificil să îl modificați fără un software adecvat. Acum tot ce aveți nevoie este un browser web și o conexiune la Internet, apoi puteți adăuga numerele de pagină în PDF în mod eficient pe orice sistem de operare sau dispozitive, cum ar fi Mac, Windows, Linux, iOS sau Android.










Cum se adaugă numărul paginii în PDF online?


	În instrumentul „Număr pagină PDF”, selectați un fișier PDF de pe computer.

	Setați numărul paginii dimensiunea fontului, poziția, va adăuga numărul paginii la toate paginile în mod implicit, setați numărul paginii dacă doriți să specificați paginile.

	Faceți clic pe „Începeți conversia”, programul va adăuga numerele de pagină în PDF în funcție de setarea dvs.

	Descărcați fișierul PDF de ieșire după procesare.
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